

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Monday APRIL 2 1956 Vol. 17, No 270 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MAine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國內	每月	五元
國內	每季	十五元
國內	半年	三十元
國內	全年	六十元
國外	每月	六元
國外	每季	十八元
國外	半年	三十六元
國外	全年	七十二元

年七零百五千二元紀子孔
日二廿月二年申丙次歲曆夏

頁一第 號十七二第卷七十第紙聞新
一期星日二月四年五十四國民華中

馬來聯邦首領里門王子 反對馬來共黨提議 重開和談終結戰爭 必要共黨無條件投降

星加坡。二日路透電。馬來聯邦首領里門王子。今日反對馬來共黨之新提議。重新召開和談。以終結馬來亞八年之戰爭。謂馬來亞共產黨此種之新提議。實係一種陰謀。

里門王子。在其記者招待會中宣稱。只有當共黨無條件投降。他才能與共黨相見會談。那即是。共黨必須首先作無條件之投降。

里門王子。因與共黨領袖陳平之函件。並無直接寄給彼者。故彼不作任何之回答。而僅將信件。寄給馬來亞之政治團體及報館而已。

里門王子。現在正在英國皇室屬地星加坡作拜訪之行。彼指出。共產黨之此種提議。係一種陰謀。想藉此而宣傳彼等之酷愛和平。馬共於去年十二月。在馬來亞北部之卑地地方會商時。曾宣稱。馬來亞聯邦政府。獲得國內防衛權。彼等願放下武器。

里門王子於今年初赴英倫敦。與馬來亞獨立事。而英政府已答應。查可能範圍內。准馬來亞聯邦政府。於一九五七年八月。獨立之後。彼便向馬共廣播。應速即停止向馬來亞人民作戰。

在其今日之記者會中。彼宣稱。現在馬來亞。已經開始策略向馬共作大規模消滅戰之計劃及戰略。

馬共領袖陳平之洋洋四百言之信件。因為值此為緊急時期之關係。並未將內中詳細公佈。

但據報告謂。馬來亞二千八百名之共產黨徒。不會因此而停止彼等之爭鬥。但彼等獲得保證。在政治上與他政黨得到同等之地位。則別則論。然而馬共此種要求。早已經於卑地會商時。被拒絕。

里門王子。今日在記者招待會中。讀出其早已預備之文件。宣稱謂。彼堅決反對第二次接受共產黨之提議。因為共產黨實在不講信義。且彼等實無意談判和平。僅藉此以收宣傳上之果云。

中國大陸人民 不須納入息稅

日本。東京式日美聯社電。北京電台廣播謂。在大陸境內之中國人民。並不須要繳納入息稅。

廣播係答覆一封由美商寄來之函件。並繼續謂。中共政府之款項。係來自政府舉辦之事業。農業稅。私營工廠及事業之稅項。故此中國人民。不須納入息稅云。

蘇佐治亞省 已恢復原狀

蘇聯。莫斯科一日路透電。蘇共黨報真理報。今日宣稱。傳在佐治亞省。學生暴動反對政府清算史大林之會。已經導致官警。效忠蘇聯中央黨部云。

在開會時。所有之演講者。均指責分部分及省黨部。均未能控制黨員及學生。並要求立刻對中學生。作更有效地宣傳及教育。

真理報此種消息。其主要之目的。係表示佐治亞省。已經恢復原狀云。

中共裁軍十萬

倫敦。二日路透電。據中共新華社報導。中共已經將十萬名職士解甲歸田。准彼等退伍。而政府已經安排彼等安置在地理測量。測油礦。建築電力廠。礦場。及其他之工業。

奧太瓦。一日加拿大社電。加外長不亞遜。昨晚發表談話。否認其本人或聖羅蘭曾相。上星期與美總統相會於硫磺泉時。曾提及改變加拿大不承認中共之政策。 不亞遜之言大抵為。辭職華盛頓報章所載之消息。不亞遜曾告訴愛華考華總統。國務卿杜魯斯二人。加拿大民意對於承認與不承認中共之問題。漸覺焦急。不亞遜謂。加拿大對於中共問題。依然保持正正三十一日之立場。不亞遜當日下午在院宣佈加政府已重新考慮。遇加拿大對於中共問題之立場。而決定保持原來態度。即一方面拒絕立即在外交上承認之。而一方面拒絕永遠不能承認中共政府為中國政府之意見。 不亞遜上星期五晚歸國後語記者謂。硫磺泉會議。曾提及承認中共之問題。但加美均未表示。欲改變其本國對於該問題之政策云。

英勞工黨 對共黨之意見

英京。倫敦廿一日路透電。英勞工黨。對共黨之意見。雖然曾經拒絕與英共共產黨在政治合作之要求。然而英共黨。仍未失望。彼等仍繼續此種運動云。

英勞工黨。對共黨之意見。雖然曾經拒絕與英共共產黨在政治合作之要求。然而英共黨。仍未失望。彼等仍繼續此種運動云。

由港往澳要憑 身份證買船票

香港訊。由於香港突施旅客入境辦法。航行港澳輪船。旅客進出口之數字。必須平衡。而每月計算一次。多者罰款。每名由五百元至三千元之罰款。但由於三月內。赴澳者甚少。來港者多。故黑市甚活躍。但輪船之搭客仍向香港移民局請求。已經獲得答允。凡持有香港身份證之旅客。可以憑身份證購買船票。不受額之限制云。

莫斯科又傳 史殺死其妻

英京。廿一日路透電。英外交部發言人謂。據傳莫斯林將其第二個夫人史太林親手殺死。此語係由莫斯科傳抵此間云。

該發言人解釋此項謠言謂。蘇聯當局。現在在研究史太林死亡之原因。而認為史太林時代。謂拿氏自殺或病死之報告。係不確。事實上。史太林殺死其妻云。

史太林殺死其第二夫人之消息。已由蘇共黨中分黨部。以長函寄給各地分黨部。以向各黨指責史太林運動云。史太林殺死其妻時。與此位夫人結婚。其時史太林已四十歲。而其第二夫人史太林僅十九歲。在過去六個月內。閩省沿海之中共。海軍陸戰隊。及水陸兩用坦克車。數量已增加。現下其方特別着重建築公路及儲備物資。同時並利用閩省內某些港口。以水陸兩用坦克。裝配共軍。惟過去六個月內。閩省沿海中共第一線兵力。並未改變。仍為廿五萬人云。

米高揚訪緬甸

仰光廿廿日美聯社電。蘇聯第一副總理米高揚。於星期五由印度乘機抵此。作三日之訪問。緬甸總理尤努親到機場迎接。米高揚已經訪問過阿富汗。柏國及印度。彼於四月十二日離此赴北京云。

蘇運軍需一批 供給中共

台北。廿日合眾社電。據大道社報告。蘇聯現正以軍需物資運往中共部隊。此種軍需。先由鐵路運到江西之最後站。然後轉由公路運抵閩省。

此批軍需。包括坦克車廿四輛。兩棲坦克車六十架。探海燈拾八具。及重型榴彈炮十四架云。

美不反對英國 售軍火以色列

紐約。廿一日美聯社電。紐約時報。對美對以色列售軍火。表示反對。英國現在對於埃及。及阿拉伯。表示失望。而恐防他會利用其兵力。在中東發動大戰。故此認為軍火與以色列。能恢復該區勢力之狀態。埃及自去年夏。接受共方軍援。

英報界首要 警告美國

紐約電。英國報界首要。警告美國。政府應停止向中國提供軍需物資。謂此舉將使中國政府。更趨於極端。並使美國在遠東之利益。受到威脅。英報界首要。並警告美國。政府應停止向中國提供軍需物資。謂此舉將使中國政府。更趨於極端。並使美國在遠東之利益。受到威脅。

兩處大火

雲南。打街。今晨。發生大火。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。據悉。大火發生於今晨。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。據悉。大火發生於今晨。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。

菜園亦要借錢

雲南。打街。今晨。發生大火。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。據悉。大火發生於今晨。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。據悉。大火發生於今晨。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。

美試驗用汽油 蒸氣發動機

紐約。廿一日美聯社電。美政府。最近試驗一種用汽油蒸氣發動之汽車。橫濱試驗一輛用汽油蒸氣發動之汽車。橫濱試驗一輛用汽油蒸氣發動之汽車。橫濱試驗一輛用汽油蒸氣發動之汽車。

高恩之入境証 國方取消

台北。廿日合眾社電。台灣大華晚報。謂國方政府。已取消以前發給高恩之入境証。該入境証。於四月未得給者。上項報告。未得合政府證實。大華晚報。謂國方政府。已取消以前發給高恩之入境証。該入境証。於四月未得給者。上項報告。未得合政府證實。

美總統願慮 南方排黑運動

華盛頓。一日美聯社電。愛華考華總統。昨日接信。利打省長。謂。假如國會不肯接納其本人之主張。組織委員會。研究分種界問題。則彼或召開特別會議。美總統於正月五日。向國會提議。由兩黨組織委員會。調查若干地方。剝奪黑人選舉權。及無端在經濟方面壓迫之說。是否確實。哥倫要求美總統。召開南方省長。及檢事長會議。研究分種界問題。並由最高法院。判決禁止學校分種界。及雙方激烈份子之行動。甚至更影響黑白人種之關係。更加分裂。而或影響我們多年來謀解決分種界之成績。廢除。

天氣報告

據天文師報告。雲南。打街。今晨。發生大火。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。據悉。大火發生於今晨。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。據悉。大火發生於今晨。火勢猛烈。燒毀房屋。損失慘重。

加拿大暫時 不承認中共

台北。一日合眾社電。據可事人士方面。謂加拿大政府。暫時不承認中共。此種消息。通常有效。適用於任何次數之旅程云。